
Które miasto nie pasuje?

Wybierz nieodpowiednie miasto

Poziom trudności: Średni

1. Które miasto nie leży w Niemczech?

A - Berlin

B - Drezno

C - Bad Muskau

D - Amsterdam

2. Które miasto nie leży w Polsce?

A - Opole

B - Krasnystaw

C - Bratysława

D - Dębica

3. Które miasto nie leży w USA?

A - New York

B - Leeds

C - Waszyngton

D - Los Alamos

4. Które miasto nie leży w Rosji?

A - Irkuck

B - Jakuck

C - Mazyr

D - Moskwa

5. Które miasto nie leży we Francji

A - Reims

B - Dijon

C - Bordeaux

D - Suhl
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Które miasto nie pasuje?
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Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. D

2. C

3. B

4. C

5. D
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